Examen de Matematicas 22 de Bachillerato CN
Enero 2024

Problema 1 (2,5 puntos) Se considera la funcién f(x) = ze?” . Se pide:

a) (1,5 puntos) Calcula una primitiva de f(x), que pase por el punto (0, —1). (Suge-
rencia: Puedes utilizar el cambio de variable t = 2z?)

b) (1 punto) Resuelve la siguiente integral:
/ (x4 3)e 2 da

Problema 2 (2,5 puntos)

3 1= 3 1
a) (1 punto)Calcular lim Vit vl + .
T2 x—2

b) (1,5 punto) Calcilese / z(lnx —1)dx

Problema 3 (2,5 puntos) Calcular:

2

,  sinz

a) (1,25 punto) ilg}) m

b) (1,25 punto) /2 sin z cos® z dz.
0

Problema 4 (2,5 puntos) Determinar la primitiva F(z) de la funcién f(z) = (z+1)e” !

que cumple F(0) = —1.



